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 صبح 10:00 ساعت شروع:    سؤال 85 تعداد سؤال :
 صبح 11:40 ساعت پایان: دقيقه 100 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 تا از تعداد عنوان درس ردیف

 5 1 5 قرآن 1
 12 6 7 آسمان هایپیام 2
 20 13 8 عربي 3
 35 21 15 رياضي 4
 50 36 15 فارسي 5
 65 51 15 علوم تجربي 6
 75 66 10 مطالعات اجتماعي 7
 85 76 10 زبان انگلیسي 8

 

 

 

 

 )نوبت صبح(  پايه نهم

 (20/9/97)  1397-98سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پيشرفت تحصيلی

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 توجه :

گیرد.مین تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ 

 ستین، مجاز حسابنیماشاستفاده از. 



  2.........................................................................  پايه نهم )نوبت صبح( / 97 -98 سال تحصیلی اولمتوسطه / مرحلۀ  اولپیشرفت تحصیلی دورۀ  آزمون
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 5 تعداد سؤال: قرآن نام درس :
 

 درست ترجمه شده است؟  ،كدام گروه از كلمات قرآني -1

 

 عَظيم : رستگاري/ انُزِلَ: نازل شد (2 نيازمند/عَسي : شايدسائلِ:  (1
 مََات: گياه/ سَيِّئات : بدي (4 اسَحار: سحرها/ نسِاء : برادران (3

 

 درست ترجمه شده است؟ كدام تركيب قرآني، -2

 

 وَلا هُم يََزَنونَ: و آنها ترسي ندارند. (2 اِن كُنتمُ موقنِيَن: اگر با ايمان باشيد. (1
مواتِ وَ الارَضِ: فرمانروايي آسمان ها و زمين (3  لعََلَّكُم ترُحََونَ: شايد شما مورد رحَت قرار گيريد. (4 جُنودُ السَّ

 

ينَ كَفَروا وَ صَدّوا عَن سَبيلِ اللهِ اضََلذ اعَمالهَُم» بر اساس آيه  -3  نتيجه كفر چيست؟ «الََّذ

 از بين رفتن آرامش (4 ناراحتيترس و  (3 نابودي كارها (2 عذاب  (1 
 

 كدام ترجمه صحيح است؟ -4

 

 جَزاءً بمِا كانوا يعَمَلونَ : پاداشي به خاطر آنچه انجام داديد. (1
 ها براي مردم است و هدايت و لطف است.هذا بصَائرُِ للِنّاسِ وَ هُدًي وَ رحَََةٌ: اين بينش (2
 مُبارَكَةٍ: قطعا نازل كرديم در شبي بابركت.اِناّ انَزَلناهُ في لََلةٍَ  (3
عَ لكَُم مِنَ الّدينِ: سفارش كرد به شما از دين. (4  شَََ

 

 پاداش اهل بهشت چيست؟« اوُلئكَِ اصَحابُ الَجنذةِ خالِِينَ فيها»بر اساس عبارت قرآني   -5

 بزرگرستگاري  (4 آرامش در بهشت (3 رضايت الهي (2 جاودانگي در بهشت (1 
 

 

 

 7 تعداد سؤال: آسمان هایپیام نام درس :
 

 دارد؟ يارتباط مفهوم ريعبارت ز با كدام (يياينتوان شبه تو جستن كه تو در وهم ن ي/فهم نگنج تو دركه  تو گفتن)نتوان وصف   تيب -6

 فناكَ حَقَّ مَعرِفتَِك ما عَرَ  (4 وَ هُوَ الغَفوُرالودَود  (3 اِِنَّهُ هُوَالغَفوُر الرَّحيم  (2    اِنَّهُ يعَلمَُ الجهَرَ وَما یََفی (1 
 

 خواهد جزء ياران امام زمان )عج( باشد . بهترين رفتار براي رسيدن به اين خواسته، چيست؟مرتضي مي -7

 

 را بشناسد. )عج(سيماي واقعي ياران امام زمان (2 از منتظران واقعي آن حضرت بداند. خود را (1

 ظهور آشنا شود. بعد از)عج( با وظايف ياران امام زمان  (4 بپرهيزد. از گناهانواجبات ديني را انجام دهد و  (3
 

 ؟ نيستهاي تقويت آن صحيح با ايمان و راه در ارتباطكدام گزينه  -8

 

 شود.نيکي باعث تقويت ايمان مي هر عمل (2 ايمان، اعتقاد و باور ظاهري به يک موضوع است. (1

 مانع تقويت ايمان است.  يهر گناه (4 شود.با ياد خدا ترسان مي مؤمنانهاي دل (3
 

 است. بزرگ الهي يهاوعده يافتن به دست ديكلپيامبران الهي اطمينان داشتند كه ................  -9

 استقامت (4 مبارزه با عقايد باطل (3 يکتاپرستي (2                    يبردارفرماناطاعت و  (1 
 

 «اوست. يبزرگ از قدرت و يآن پرتو يهاو عظمتاو  يکين تگريرواآن  يهايو خوبخداوند  يهاييبايزاز  ياجلوهعالم  يهاييبايز» -10

 كه ..... ميابييجمله درم نياز ا 

 

 توان به شناخت كامل خداوند دست يافت.با تفکر پيرامون مخلوقات جهان مي (1

 برد.توان به صفات خدا پيجهان آفرينش ، مي يهايو شگفتپيرامون كتاب خلقت  با تفکر (2

 جهان وجود دارد. يهايو شگفت در مخلوقاتتنها راه شناخت خداوند، شناخت صفاتي است كه  (3

 ، در خداوند نيز وجود دارد.وجود داردها كه در مخلوقات و آفريده ييهايژگيو وتمام صفات  (4
 

 در دنيا چيست؟ هاانساندليل احساس پوچي و سردرگمي برخي  -11

 

 خلاصه كردن زندگي در دنيا  (2 داشتن اهداف متعالي (1

 تلاش براي رسيدن به آرامش واقعي (4 اعتقاد به جهان آخرت     (3
 

12- 

 

 
 

 

 

 گذارند؟چرا در دوره ظهور امام زمان )عج( همه مردم به حقوق يکديگر احترام مي

 زورگو يهاحکومتترس از  (4 توجه به حقوق منتظران (3  مادي بشر يهاشرفتيپ (2          هارشد فهم وايمان انسان (1 
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 8 سؤال:تعداد  عربي نام درس :
 

 معناي كدام كلمه مشخص شده صحيح است؟ -13

 

نتَ تََرُْسُ الْاْلَ .  رسُُ الَعِْلمُ يََْ  (1
َ
خبارٌ وَ مَعلوماتٌ  (2 «برَد بالا مي» كَ وَ أ

َ
وراقٌ فيها أ

َ
حيفَةُ أ خْرَيالَصَّ

ُ
 «ديگر» .    أ

 «برنج«     » في المَْزرعََةِ. قَمْحاً  اِزرَعْ » قالَ سعيدٌ :  (4 «گذرگاه پياده »المُْقابلِِ.   الرَّصيفِ شاهَدْتُ صَديقي عَلََ  (3
 

 هاي زير درست ترجمه شده است؟از عبارت کيكدام -14

 

ياّمِ وَقَعَتْ عَداوَةٌ بيَنهَُما.  روز يكشنبه بين آن دو دشمني اتفاق افتاد. (1
َ
حَدِ الْْ

َ
 في أ

2) 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 كنند.كند ، مردم از او تشكر نميلا يشَْكُرُ الَله مَنْ لا يشَْكُرُ النّاسَ . هر كس از خدا تشكر نمي
نَّهُ  (3

َ
 شَديداً. همسر سجاد او را نشناخت زيرا او بسيار زخمي بود. كانَ مََروحاً زَوجَةُ سَجّادٍ ما عَرَفَتهُْ لِْ

نَّهُ جاهِلٌ . كسي كه علمش را پنهان مي (4
َ
 كند، مانند انسان جاهل است.مَنْ كَتمََ عِلمْا؛ً فكََأ

 

 شود؟گزينه مشاهده مي در كداموزن كلمه مشخص شده در عبارت زير، هم  -15
لُ رَبّّ حَلذ 

َ
سْأ

َ
  صِعابيأ

 باِسْمِ الِله كِتابي (1 
ُ
قرَْأ

َ
نوارُ سَمائي (3 فيهِ عُلومٌ، فيهِ كَمالُ  (2 أ

َ
 وَ يدَُرِّسُ فيهِ الْْكَُماءُ  (4 ها كُتُبي أ

 

16- 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 نيست؟كدام توضيح، مناسب كلمه مقابل آن 

 

 «كُرَةُ القَْدَمِ » رياضَةٌ يلَعَْبُ فيها لاعِبانِ.  (2 «خْزَنالمَ » مَكانٌ فيهِ نََفَْظُ الْْشياءَ المُْختلَِفَةَ .  (1
باحِ.  (3  «شَُطُِِّ المُرورِ » بعَدَ تصَادُمِ سَيّارَتيَِن. هُوَ يأَتي  (4 «فَطورال»طَعامٌ يأَكُلهُُ الناّسُ في الصَّ

 

 با توجه به هر تصوير ،كدام پرسش و پاسخ درست است؟ -17

 

1) 
 

 (2    هَلْ تَغْسِلُ يدََكَ؟ نعَمْ تَغْسِلُ يدَي
  

 مَعَ مَنْ ذَهَبَ عَلٌَّ إلََ المَْدرسََةِ؟ بفَِرَحٍ   

3) 
 
 (4 ماذا يفَعَلُ حامِدٌ؟ هُوَ يشََْْبُ الْاءَ.                                          

 
 بمَِ يرَجِعُ الرَّجُلُ إلََ الَبيتِ؟  السّائقِ                                                  

 

 بيان شده است؟ يدرستبهزير، نوع فعل  يهانهيگزاز  يکكدام -18

 

نا عَلََ القَْومِ الكْافرِينَ.   (1 رضِ الغَْيبَ لايَعْلمَُ مَنْ فِي  (2 «فعل امر» انُصُُْْ
َ
ماواتِ وَ الْْ  «ماضي منفي» إلاَّ الُله.  السَّ

لكََ عِبادي عَنّي فإَنِّّ قرَيبٌ.    (3
َ
ينَ يََعَْلونَ مَعَ الِله إلهاً آخَرَ فسََوفَْ  (4 «فعل مضارع» إِذا سَأ  «مضارع منفي» يَعْلمَونَ. الَََّّ

 

فِّ السّادِسِ الِابتدِائيِّ »  كدام گزينه براي جاي خالي جمله -19 خي وَلٌَِ  ...  فِِ الصذ
َ
 مناسب تر است؟« أ

 هادِئٌ  (4 نادَی (3 جُلوس (2 مَرحَََة (1 
 

 كدام ضمير و فعل با يکديگر تناسب دارد؟ -20
 هُم تَظْلِمونَ  (4 هُنَّ تَقْذِفنَ  (3 جَلسَْتِ هَِِ  (2 هُما تكَْتبُانِ  (1 

 

 

 

 15 تعداد سؤال: رياضي نام درس :
 

 ؟كندميزير يک مجموعه را مشخص  هايگزينهاز  يکكدام -21

  -3 و -2هاي صحيح بين عدد (4 چهار عدد فرد متوالي (3 10از  تركوچکدو عدد اول  (2 20سه شمارنده زوج عدد  (1 
 

 چند عضو دارد ؟ 5و  -2مجموعه عددهاي صحيح بين  -22

 1) 5 2) 6 3) 7 4) 8 
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23- A  وB  ،زير درست است ؟ هايگزينهاز  يکكدامدو مجموعه هستند. با توجه به نمودار ونِ مقابل 

 

1) ( )n B  5  

 

2) ( )n B  3  

3) A B  

4) A2  
 

مجموعه  -24 |A x x   7  زير مساوي است ؟ هايمجموعهاز  يکكدامبا  10

 

1)  |x x  6 9  2)  |x x  7 10  

3)  |x x  7 10  4)  |x x  7 10  
 

 هر عدد گويا، عددي ............................ است . -25

 حقيقي (4 صحيح (3 حسابي (2 طبيعي (1 
 

اگر  -26 |A x x   و   5 |B x x   Aآنگاه  3 B كدام است ؟ 

 1)  , ,1 2 3  2)  4  3)  , , , ,1 2 3 4 5  4)  , ,5 4 3  
 

اگر داشته باشيم :  -27 , , , ,F a b c d e  و , , , ,G c d e f gصورت نيا ، در  ،F G چند عضو خواهد داشت؟ 

 1) 3 2) 4 3) 7 4) 10 
 

 با توجه به نمودار ونِ مقابل، كدام گزينه درست است ؟ -28

 

1) A B    

 

2)  ,A B  4 5  

3)  , ,A B  1 2 3  

4)  ,A B  6 7  
 

 بيندازيم چقدر احتمال دارد عدد رو شده زوج و اول باشد ؟ يک بار اگر تاسي را -29

 1) 1
6

  2) 2
6

  3) 3
6

  4) 4
6

  
 

كدام عدد زير بين دو عدد  -30
1
2

 قرار دارد؟ 1و  

 (2 صفر (1 
2
3

  3) 
3
2

  4) 
1
4

  
 

 ندارد؟از كسرهاي زير نمايش اعشاري مختوم  يکكدام -31

 1) 1
2

  2) 1
5

  3) 1
6

  4) 1
10

  
 

 كدام گزينه عددي گنگ است ؟ -32

 1) / / (3 صفر (2  9 3  4) / ...1 1 1 1  
 

 زير با نقاط مشخص شده روي شکل زير، برابر است ؟ هايمجموعهاز  يکكدام -33

 

1)  , , , , , 2 101 2 3  

 

2)  |x x   2 3  

3)  |x x   2 3  

4)     |x x2 3  
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aاگر  -34  bو  0  bباشد، حاصل عبارت   0 a :برابر است با 

 1) a b  2) b a  3) b a  4) a b   
 

 د.وش. ناميده ميقبلي، براي معلوم كردن موضوعي كه در ابتدا مجهول بوده است ،.................. يهادانستهدليل آوردن و استفاده از  -35

 يريگجهينت (4 مثال نقض (3 استدلال (2 اثبات (1 
 

 

 

 15 تعداد سؤال: فارسي نام درس :
 

 

 شده زير در كدام گزينه آمده است؟معناي عبارت مشخص -36

  .رحلت نمودموطن خويش  و ازبفروختم  امييدارا

 فوت شدم      (4 فرار كردم (3 كوچ كردم       (2 سفر بردم (1 
 

 ...گزينۀ جزدرستي بيان است بهها  بهمعني تمام گزينه -37

 

 حق تعالي است )احسان( صنع اين همه از عجايب (2  (                  نينشگوشهدر كنج خلوتي ) منزويتا چند  (1

           )خورشيد(                       مهِر فروزندة ماه و ناهيد و  (4 اخلاق مردني است )دارنده( فاقدقومي كه شد  (3
 

38- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 رود(شمار نمياملايي در كدام گزينه بيشتر است؟ )تشديد جزو غلط املايي بههاي شمار نادرستي

 

 كه به هيچ وجح در آن حالت كه اندر بودم رازي نتوانستم بود. (2 د.كس را نصيحت مگوي خاصّه كسي را كه پند نشنود كه او خود اوفت (1

 اي.در موسم كهنسالي و فرتوتي، كار ايام جواني پيشه كرده (4 وراتي كه به حضور او ميان دو كس رود، خوض ننمايد.در مها (3
 

39- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 در كدام گزينه هر دو تركيب  از نظر املايي درست است؟ 

 

 نسانيااواطف  -طنز انتقادي  (2                                       كلبۀ احزان                             -كنج فقر  (1

 مصاعب سخت  –محبس تن  (4 هوس    حرس و -قنديل آسمان  (3
 

 در كدام گزينه آمده است؟  بيترتبهنويسنده يا شاعر آثار زير  -40

 «قصۀ رنگ پريده -ابوسعيد اسرارالتوحيد في مقامات شيخ »

 

 پوريصر امينق -منور محمدبن (2 يوشيج      نيما –الخير ابوسعيد ابي (1

 يما يوشيج        ن -منور محمدبن (4 پورقيصر امين -محمد غزالي امام  (3
 

 درست آمده است؟ بيترتبههاي عبارت زير گزينه، زمان فعل در كدام -41

 «نه اينکه به ما چند رهنمود و پند تحويل دهد. آموزدزيستن ميحافظ به ما خوب »

 

 ارع التزاميمض -مضارع اخباري  (2 رع مستمرمضا -مضارع التزامي  (1

 ارع اخباريمض -مضارع التزامي  (4 مستمر مضارع -مضارع اخباري  (3
 

 ...ۀجز گزينهاست ب دربارۀ بيت زير درستها گزينه ۀهم -42

    «يا كه داند كه برآرد گل صدبرگ از خار /الوان از چوب ۀكه دهد ميوكه تواند »

 

 جمله استچهار  داراي بيت (2       دارد« پرسش انکاري»بيت  (1

 ت دو وابستۀ پسين وجود دارددر بي (4 است      «نهاد»در مصرع اول وه مي (3
 

 «ه بازار نيستمتاع جواني ب /چو بفروختي از كه خواهي خريد»   ؟ آمده استدرستي هب گزينه كدامدر رو روبه بيت ادبيهاي آرايه -43

      تشبيه -مراعات نظير (4     جناس -تشبيه  (3      تخلص - نظير مراعات (2      تخلص -تشبيه  (1 
 

 كار رفته است؟به «تشخيص و تشبيه»دو آرايۀ در كدام گزينه هر -44

 

 راه/ كه او برتر از نام و از جايگاه نيابد بدو نيز انديشه (1

 اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بركند/ چون تو  را نوح است كشتيبان ز توفان غم مخور (2

 با بدان كم نشين كه صحبت بد/ گرچه پاكي، تو را پليد كند (3

 اند/ نه همه مستمعي فهم كند اين اسراركوه و دريا و درختان همه در تسبيح (4
 

45- 
 

 
 

 

 

 

 

 ؟نيامده استمفهوم بيت زير در كدام گزينه 

 «غنيمت شمر جز حقيقت مجوي/ كه باري است فرصت دگر بار نيست»

 

               باش                  گذراني خودت به دنبال خوش (2  گردد                            عمر تلف شده دگر بار، باز نمي (1

 قدر لحظه به لحظۀ زندگي را بايد دانست (4 شودفرصت زندگي فقط يک مرتبه به انسان عطا مي (3
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 ؟ شوددر كدام گزينه ديده مي« المؤمنالمؤمن مرآت »مفهوم حديث  -46

 

 بيفزايدبه بايد/ تا تو را عقل و دين  نشين تو از توهم (2 خويش/ آيين آيينه خود را نديدن است ما هيچ نيستيم جز سايه ز (1

 به چشم بصيرت به خود در نگر/ تو را تا در آيينه زنگار نيست   (4 آينه چون نقش تو بنمود راست/ خود شکن آيينه شکستن خطاست (3
 

 ؟ نداردمفهوم عبارت زير در درس حکايت سفر با كدام گزينه نزديکي معنايي  -47

 «.گويد معرفت اين است كه من در آنمگويد؟ ميدانيد اين آسياب چه ميمي»

 

 گام اول مر تو راخودشناسي بايدت در  (2 مشو چون بهار يآراشتنيخو (1

 و بسخويش را در خويش پيدا كن كمال اين است  (4 امروز كه در دست توام مرحمتي كن (3
 

 ها متفاوت است؟ كدام گزينه با ديگر گزينهمفهوم  -48

 

 به چنگ هيماگراننهنگ/ هرگز نکند درّ غواص اگر انديشه كند كام  (1

 مخور ها گر كند خار مغيلان غمگر به شوق كعبه خواهي زد قدم/ سرزنش ابانيبدر  (2

 ماه رسيد برادران غيور/ ز قعر چاه برآمد به اوج رغمبهعزيز مصر  (3

 مهتري گر به كام شير در است/ شو خطر كن ز كام شير بجوي (4
 

 كند؟ از صفات الهي اشاره مي يکكدامبه  ترتيببهمصراع دوم بيت  زير،  -49

 « رهنماي  دهيروزجاي/ خداوند  و خداوندخداوند نام »     

 

 يگرتيهدا -رزاق بودن  (2 بودن                      رسانيروز -هدايتگر بودن  (1

 مهربان بودن                                  -رزّاق بودن  (4 روردگاررئوف بودن پ -رسان بودن روزي (3
 

 ؟آرام و لطيف خوانده شود يو آهنگپردازد و بايد با لحني توصيفي هاي طبيعت مياين درس به توصيف زيبايي -50

            يتعال حقدرس عجايب صنع  (4 درس مثل آيينه (3 انديشحکايت باغيان نيک (2    حکايت سفر                         (1 
 

 

 

 15 تعداد سؤال: علوم تجربي نام درس :
 

 با شدت بيشتري انجام پذيرد؟ يريپذواكنشكدام عنصر را قرار دهيم تا در معادله شيميايي زير   x يجابه  -51

                                                                                        X  آهن سولفات + 

 منيزيم (4 روي  (3 طلا  (2 مس    (1 
 

 ماده زير قرارمي دهند؟ در كدام، قبل از پختن ترد كنندرا  ييكدوحلوابراي اينکه مرباي   -52

 محلول كلسيم كربنات (4 كبودكاتمحلول   (3 آهکآب (2 آب و شکر (1 
 

نتيجه مثبت جهاني  نيترمهمكشور را افزايش دهند ،  ياهسته يهاروگاهيننيروگاهي ، تعداد  يهاپروژهطراحي  نيو متخصص اگر كارشناسان  -53

 باشد؟ توانديمتوليد انرژي ،چه  يهاطرحاين قبيل 

 

 سنگزغال ي وعيگاز طبآسان به منابع  يدسترس (2 صنايع تبديلي ريگچشمسرعت بخشيدن به رشد  (1

 (4 ييجوصرفه کرديبا رو يديكاهش مصرف برق تول (3
 يهاخيشدن  و ذوبدرختان  يهاشکوفهزودهنگام  باز شدناز  يريجلوگ

 يقطب

 دارد؟ يشتريمولکول از كدام ماده ، اتم ب کي -54

 دياكسيدكربن  (4  متان (3  آب (2  تروژنين (1 
 

 ؟رسديمنظر  به تريحصح( كدام گزينه 4SO2H) دياس کيسولفور ييايميفرمول شبه  با توجه -55

 

 . وجود دارد عنصر گوگرد، دياس کيسولفور در ساختمان (1

 .شوديماستفاده  هاكشحشره و هاكنندهيضدعفونساخت  از آن، در (2

 اتم و سه عنصر وجود دارد. 6 اسيد کيسولفور در ساختمان (3

 ي دارد.آزاد، ساختمان مولکول صورتبهو فقط يک عنصر آن،  شوديمپيوند اشتراكي  ايجاد  هاآندر اين تركيب، بين اتم  (4
 

 ؟دهديمرا نشان  يامادهشکل روبرو ، ساختمان چه  -56

 

 مولکول سلولز  كه نوعي بسپار )پليمر( است.         (1

 

 مولکول هموگلوبين كه نوعي بسپار )پليمر( است.                 (2

 كه نوعي درشت مولکول است.        تونيزروغنمولکول  (3

 ساختار پلاستيک كه نوعي  درشت مولکول مصنوعي است.           (4
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                                                                                                                                         ؟ نشده است انيببه درستي  نحوه تشکيل نمک خوراكي، كدام عبارت  مورد در  -57

 

 در اين تغيير شيميايي، گاز زرد و سمي كلر شركت دارد. (1

 است. ياشتراك يي، از نوع ايميش رييتغ نيفرآورده ا نيب ونديپ (2

 شركت دارد.فلز سديم كه براق و قابل برش با چاقو است،  ييايميش رييتغ نيا در (3

 است . يسم ريغ و درنگيسف جامد ،ييايميش رييتغ نيدر افرآورده حاصل  (4
 

 ؟است نادرستعنصر اين  در موردنوترون است .كدام گزينه  12پروتون و 11عنصري داراي  -58

 

 نمک توليد  كند. توانديمدر صورت تركيب با گاز كلر  (2 حداكثر يک الکترون بگيرد. توانديمبوده و  عنصر فلزاين  (1

 .شوديماين عنصر با از دست دادن الکترون به كاتيون تبديل  (4 رد.تناوبي عنصرها قرار دا در جدول 3 و دوره 1ستون  در اين عنصر (3
 

 ؟شوديمجاري  ترآسانداشته و  يترنييپا جوشنقطه کيكدام، ريز يهادروكربنيه بين  در -59

 1) 26H12C 2) 36H17C 3) 42H 20C 4) 50H 24C 
 

 ......و اين  است كه متحرکسرعت متوسط اين خودرمفهوم فيزيکي  به طرف شرق است.    km/h 48خودرو يک سرعت متوسط  -60

 

 .شده است دورخود  از مقصد كيلومتر 92 ،در هر ساعت (1

 

 .را طي كرده است كيلومتر از مسير 92 ،در هر ساعت (2

 .شده است ترکينزدخود  كيلومتر به مقصد 48 ،در هر ساعت (3

 .شده است ترکينزدخود  به مقصد متر 48،  ثانيهدر هر  (4
 

 برابر است؟ متحرکتوسط يک  ييبردار جابجادر كدام حالت مسافت پيموده شده با  -61

 

 سقوط مستقيم گردو از درخت روي زمين (2 روي خط راست  وبرگشترفتحركت  (1

 پرتاب تير از كمان تا برخورد به هدف (4 هراتم به دور هسته  يهاالکترونحركت  (3
 

 ؟كندميحركت  چگونهخودرو  باشند، در حال حركت متوازن يوارد بر خودرو يروهاين يوقت -62

 با سرعت ثابت (4 با سرعت متوسط (3 زياد با سرعت (2 با سرعت كم (1 
 

در  s 1تاs0 يهازمان بين شتاب متوسط اتومبيل شده است.  دادهلحظه  يکدر  ،در شکل زير، سرعت اتومبيلي كه رو به شرق در حركت است -63

 كدام گزينه به درستي آمده است؟

 

 شتاب متوسط= 2m  / s  3)به طرف شرق(    (1

 

2)                                 2m  / s 3 =شتاب متوسط 

 شتاب متوسط= 2m  / s  53)به طرف شرق(    (3

 شتاب متوسط= m  / s 53)به طرف شرق(      (4

 

 بيشتري توليد مي كند؟    2COكدام منبع توليد برق، در مقايسه با بقيه   -64

   نفت خام  (4  انرژي خورشيد (3  زغال سنگ  (2 باد  (1 
 

65- 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ؟ميدانيمچه ويژگي از حركت را  درواقع بدانيم، را جسم حركت يک جهتهم و تندي هم اگر

  يالحظهتندي  (4 مسافت  (3 سرعت حركت  (2 شتاب حركت  (1 
 

 

 

 10 تعداد سؤال: مطالعات اجتماعي نام درس :
 

 "اندشدهه فرضي هستند كه از قطب شمال تا قطب جنوب كشيد يهارهيدامين"؟ استزير  هايگزينهاز  کيكداماين جمله در تعريف  -66

 عرض جغرافيايي (4 مدار        (3 جغرافيايي طول (2      النهارنصف (1 
 

 است؟ حركت وضعي زمينكدام گزينه از نتايج  -67

 اعتدالين ايجاد  (4        روزشبانهايجاد  (3 پيدايش فصول        (2 پيدايش سال       (1 
 

 ؟ستينزمين  پوسته يهاورقهكدام گزينه از نتايج حركت  -68

 يفشانآتش يهاكوه (4 شکل     u دره  (3 شکست )گسل(      (2   يخوردگنيچ (1 
 

 ؟استاز عوامل زير  کيكدامرد( از نتايج منطقه س -نطقه معتدلم -پيدايش سه منطقه آب و هوايي روي زمين)منطقه گرم -69

 فاصله از لايه وردسپهر (4 ارتفاع از سطح زمين               (3 فشار متفاوت هوا            (2 عرض جغرافيايي  (1 
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 بر عهده دارد؟ بومستيزرا در ايجاد يک  ريتأثو بيشترين  نيترمهمكدام عامل  -70

 وهواآب (4 جنس خاک               (3 ميزان ارتفاع زمين              (2 شکل ناهمواري            (1 
 

 ؟ستين هاستگاهيزكدام گزينه از عوامل تخريب  -71

 ييزداجنگل (4 صنعتي          يهاتيفعال (3 وحش         يهاپارکايجاد  (2        ييگرامصرف (1 
 

 در سطح جهان شده است؟ رهايوممرگكدام عامل موجب كاهش  -72

      واگيردار  يهايماريبكاهش  (4 كاهش كشاورزي صنعتي         (3 كاهش مواليد          (2         ونقلحملكاهش وسايل  (1 
 

 ؟استدر جهان  عوامل خارجي نابرابريجزء  هانهيگزاز  کيكدام -73

 نبودن وحدت (4            يسواديب (3     مستعمره كردن كشورها              (2 فرهنگ و باورهاي غلط      (1 
 

 صفوي رخ داده است؟ تهماسبشاهاز حوادث زير در زمان حکومت  کيكدام -74

 

 انتقال پايتخت از تبريز به قزوين  (2 در جنگ چالدران هايعثمانشکست از  (1

 در قندهار هاافغانشورش  (4 رسمي كردن مذهب شيعه      (3
 

 است؟ صحيحاوضاع حکومت صفوي  يدربارهزير  هايگزينهاز  کيكدام -75

 

 بود. پررونق هارشته گريد مانند يفارس ادب و شعر (1

 .دادندمي ليتشک را رانيا ساكنان نيشتريب بيترت بهشهرنشينان  و روستاييان  (2

 .كردنديم برطرف يخوببهرا  جامعه گوناگون يازهاين ،يرانيا توانمند و ماهر صنعتگران و شه ورانيپ (3

 بودند. توجه مورد و بسيار ريفراگ نجوم و طب فلسفه، ت،ياادب ات،ياضير ، اتيعيطب علوم مختلف از جمله (4
 

 

 10 تعداد سؤال: زبان انگلیسي نام درس :
Reza: Ali, what's your new English teacher like this year?       Ali: …….. 76- 

He is tall and usually wears blue suit 2) He is Mr. Irani. He is at school on Sundays 1) 

He is great but a bit serious 4) He likes neat students very much 3) 

Neda is very happy and talkative but Sara is …………….. and quiet. 77- 

suitable 2) careless 1) 

possible 4) shy 3) 

Receptionist: "Welcome to Tehran, Mr. Kress. This is your key. It's room 213. Hope you enjoy your stay 

here." Mr. Kress is …………  

78- 

checking in a hotel 2) going shopping 1) 

checking out a hotel 4) filling out a time table 3) 

Ali's flight is at 11:00 p.m. Now he is packing for his travel. He goes to Shiraz by………….  79- 

bus 2) plane 1) 

car 4) train 3) 

Mr. Irani or his wife ……………………. exchanging money. 80- 

is 2) am 1) 

- 4) are 3) 

Paul ……..  daughter is standing by the gift shop. 81- 

of 2) is 1) 

and 4) 's 3) 

Now I am in the class and I ………………………………. the Sanjesh exam. 82- 

are taking 2) take 1) 

am taking 4) is taking 3) 

 خالی را با استفاده از بهترین گزینه ها کامل کنیدجا های 
 I am Mohammed Raed. I'm from Iraq. My family and I are going to Iran next holiday. Iran is a great (83)…………….. in 

the world. We go to Mashhad on summer holidays. It's a beautiful city and it is clear, sunny and a little warm in summer. 

Imam Reza's Holy Shrine is in Mashhad. We are (84) ……………. in Mashhad for a week.  We are going to visit Astan-e-

Qods museum and many other famous places in Mashhad. I am (85)………………… for tickets and a hotel online now .  
 

country 4) city 3) continent 2) village 1) 83- 

buying 4) booking 3) landing 2) staying 1) 84- 

making 4) paying 3) searching 2) weighing 1) 85- 

 


